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VENTE PUBLIQUE 

 

Mardi 11 juillet 2023  

 

Hôtel des Ventes du Marais 

 
    Expert : Sabine BOURGEY  

    7 rue Drouot -75009 Paris 

    Tél : 01. 47. 70. 35. 18  

 Commissaire-Priseur : Me Agnès CARLIER 
HOTEL DES VENTES DU MARAIS 
62 Rue des Docteurs Muller 
CS 20547 
42007 SAINT-ETIENNE CEDEX 
Tel: 04 77 32 53 12 

 

NB Les monnaies et les lots sont visibles à l’étude du commissaire-priseur sur rendez-vous. 

 

 

 

Les frais pour l'acquéreur sont de 23 % TTC. 

   

 

   

1 

 

Monnaies françaises XXème s. 10 francs (qques Turin), 5 francs, 2 francs, 

francs, 50 centimes, 10 centimes, centimes… Qques bronzes… Métaux 

divers. Ens. 160 p. environ.  

150/200 

2 

 

Monnaies françaises et étrangères XXème s. 20 francs, 20 centimes… 

Suisse, Italie, Espagne, Pays-Bas, Norvège, Grande-Bretagne… Métaux divers. 

Ens. 280 p. environ.  

150/200 

3 DE NAPOLEON Ier à NAPOLEON III. 5 francs XIXème s. Arg. Ens. 30 p. 

TB. 

200/250 

4  5 Francs XIXème… Venezuela, Espagne, Italie, Suisse, Belgique... Arg. Ens. 

15 p. TB à Très Beau.  

150/200 

5 NAPOLEON III (1848-1870). 50 francs. Paris. 1858. (G.1111). Or. Très Beau.  400/500 

6 

 

CONSULAT (1799-1804). 40 francs. Paris. An XI. (G.1080). NAPOLEON Ier 

(1804-1815). 40 Francs. Paris. 1806. (G.1082). Or. Ens. 2 p. TB.  

600/800 

7 

 

CHARLES X (1824-1830). 40 francs. Paris. 1830. (G.1105). LOUIS 

PHILIPPE (1830-1848). 40 francs. Paris. 1836. (G.1106). Or. Ens. 2 p. TB.  

600/800 
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8 De NAPOLEON Ier à la IIIème REPUBLIQUE. 20 francs. Or. Ens. 6 p. Très 

Beau.  

1200/1500 

9 De NAPOLEON Ier à la IIIème REPUBLIQUE. 20 francs. Or. Ens. 6 p. Très 

Beau.  

1200/1500 

10 

 

GRANDE-BRETAGNE. Victoria. George V, Edouard VII, Elisabeth II. 

Souverains. Or. Ens. 8 p. Très Beau.  

1800/2200 

11 

 

GRANDE-BRETAGNE. Souverain. George V. Demi souverains. George V, 

Victoria, Edouard VII. Or. Ens. 4 p.  Très Beau.  

600/800 

12 

 

ALLEMAGNE. XIX/XXème s. 20 marks. Hambourg. Prusse. Saxe. Bavière. 

Or. Ens. 7 p. Presque Très Beau.  

2000/2300 

13 

 

BELGIQUE. 20 francs. Albert I. Léopold I. Léopold II. Or. Ens.  4 p.  Presque 

Très Beau.  

800/1000 

14 

 

LOUIS XIV (1643-1715). Louis à la mèche courte. Paris. 1643. (Dr. 301). Or. 

6,71g. TB. Tranche lisse.  

200/300 

15 

 

PAYS-BAS. 10 gulden. Wilhelmina (2) 1913, 1932. Wilhem 1876. Or. Ens. 3 

p. Très Beau. 

500/600 

16 ETATS-UNIS. 10 dollars tête d’Indien. 1932. (Fr.166). Or. Très Beau.  600/800 

17 

 

HONGRIE. 8 florins-20 francs (2) 1876, 1881. 4 florins-10 francs 1885. 

RUSSIE. 10 roubles 1911. 5 roubles 1898. Or. Ens. 5 p. Presque Très Beau. 

1000/1300 

18 

 

GRECE, 20 drachmes 1884. SUISSE, 20 francs (2) 1886, 1925. 10 francs 

1913. TUNISIE,  20 francs 1904. Or. Ens. 5 p. Presque Très Beau. 

800/1000 

19 

 

NAPOLEON III (1852-1870). 10 francs 1863. 5 francs 1867. IIIème 

REPUBLIQUE. 10 francs 1899. Or.  Ens. 3 p.  Presque Très Beau. 

250/350 

20 

 

ITALIE. 20 lire. Umberto I. Victor Emmanuel II (2). Charles Albert, 1838. 

Charles Felix, Turin 1822. Or. Ens. 5 p. Presque Très Beau. 

1000/1200 

21 

 

Monnaies françaises et étrangères XIX/XXème s. Franc, 2 francs, 5 francs 

Semeuse, 50 centimes… Italie. Pays-Bas, 2,5 gulden. Colombie. Mexique. 

Grèce, 20 drachmes. Haïti. Danemark, 2 kroner… Br. Arg. Ens. 175 p. 

environ. Etats divers. 

250/350 
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22 

 

Monnaies françaises XIX/XXème s. 10 franc 1986… 10 centimes. 2 

francs… Métaux divers. Ens. 185 p. environ.   

100/150 

23 

 

Monnaies françaises XXème s. 50 francs (6). 10 francs. 20 francs Turin. 100 

francs (35). 5 francs. 1 franc… Arg. Ens. 70 p. environ.  

200/300 

24 

 

Lot de 4 tableaux. Monnaies XIX/XXème s. dans des cadres : France, 

Allemagne, quelques antiques. Métaux divers. Décoratif.  

100/150 

25 

 

Monnaies romaines de la République et de l’Empire. Deniers et antinoniens. 

Vespasien. Trajan. Hadrien Gordien. Philippe… Arg. Ens. 55 p.  B/TB. 

150/200 

26 Boîte. Monnaies françaises. 10 francs, 5 francs, 2 francs Turin, 5 centimes… 

Quelques étrangères XXème s.… Quelques billets. Métaux divers. Ens. 550 

p. environ. TB. 

100/150 

27 

 

Boîte en bois. Monnaies françaises. 10 francs, 2 francs, francs, 5 centimes... 

Alu. Br. Ens. 550 p. environ. Etats divers.  

100/150 

28 

 

Lot important. Monnaies françaises XXème s. 2 francs, francs (5), 5 

centimes… Alu et métaux divers. Ens. 530 p. environ. Etats divers.  

100/150 

29 

 

Lot important. Monnaies françaises et étrangères XIX/XXème s. 100 francs. 

20 francs Turin. 10 francs Turin. 5 francs. 5 francs XIXème. 2 francs. 20 

centimes. 10 centimes. 5 centimes... Suisse, Italie. Angleterre... Métaux divers. 

Ens. 800 p. environ. Etats divers. 

1200/1500 

30 Lot important. Monnaies françaises et étrangères XIX/XXème s. 50 francs, 5 

francs, 20 francs Turin, 2 francs, francs, 50 centimes... Suisse. Italie. 

Allemagne… Arg. et métaux divers. Ens. 320 p environ. Etats divers. 

500/600 

31 Lot important. Monnaies françaises et étrangères. XIX/XXème s. Belgique, 

Tunisie, Brésil, Indochine, Italie, Allemagne, Espagne, Suisse… 5 francs, ½ 

francs, 25 centimes, 20 centimes, 5 centimes, centimes, 5 lire, 5 rappen…. 

Métaux divers. Ens. 700 p. environ. Etats divers. 

1000/1200 

32 Billets français, qques italiens. Chambre de commerce (environ 50). 100 

francs, 20 francs, 10 francs, 5 francs... Quelques médailles XIX/XXème s. : 

Gymnastique, Napoléon III, Expédition au Mexique, Médaille du mérite 

congolais, Exposition Bordeaux… Métaux divers. Etats divers. 

150/200 

   

 


